
Vyšívané vonné sáčky
Pokyny Ne. 2436

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 5 Hodiny

Hledáte neobvyklý nápad na dárek? Nebo chcete udělat něco dobrého pro sebe? Pak je tento nápad na s láskou
vyrobené voňavé sáčky přesně pro vás!

Příprava
K ušití voňavých sáčků potřebujete jen trochu zkušeností se šitím. Na jeden sáček budete potřebovat dva kusy látky
o rozměrech přibližně 18 x 25 cm. Přídavek na šev je již zahrnut v ceně.

Před šitím je vhodné ozdobit kus látky, který bude později tvořit přední stranu sáčku, našitými stuhami nebo
vyšívaným motivem.

Pískově zbarvený sáček v našem ozdobném příkladu byl přišit jednoduchým rovným stehem na stroji.





Výšivky
Taška v lila barvě je vyšívaná motivem levandule. Nakreslete levandulové květy na látku perem Strich-Ex. Inkoust
lila barvy tohoto pera po chvíli vybledne, ale zůstane dostatečně dlouho viditelný, aby se dal použít jako pomůcka
pro vyšívání.

Stonky levandule se prošívají zadním stehem. To provedete tak, že jehlu zasunete do posledního vyšívacího stehu
tak, aby na přední straně vznikl rovný vyšívací šev.

Hrozny levandule se vyšívají obnitkovacím stehem. Při něm se vyšívací jehla zasouvá a vysouvá z látky, ale
neprotahuje se celá. vyšívací nit se několikrát navine na špičku jehly a teprve potom se jehla protáhne celá. Vznikne



tak typický zabalený vzhled, který vypadá jako hrozen hroznů.

K vyšívané kytici přišijte malou saténovou mašličku, která bude působit zvláštním dojmem.

.

Šití
Položte kousky látky na sebe pravou stranou k sobě a sešijte je ručně nebo na stroji. Švy uhlaďte nůžkami.

Spodní roh položte křížem tak, aby šev končil přesně na špičce. Napříč tímto rohem umístěte šev 1,5 cm od špičky
(vznikne tak malý základ kapsy). Látku za švem můžete odstřihnout.

Obraťte sáčky naruby, okraje látky u otvoru ozdobte nůžkami na malíček a vše naplňte například příjemně vonícími a
uklidňujícími hoblinami ze švýcarské borovice nebo případně levandulí.

Označte malou dárkovou visačkou a voňavé sáčky zapečetěte malou mašličkou.

Podrobnosti o článku:



Číslo položky Název článku Množství

430463 Květy levandule 1

418447 VBS Háčkovaná stuha "Cream", 20 mm, 10 m 1

16279 Sada vyšívacích nití Rico DesignEarthy 1

723312 VBS "kraftový papír" dekorativní přívěsky 1

11294 Sada šicích nití Gütermann univerzální šicí nit rPET, 20 x 100 m 1

360340 Sortiment vyšívacích jehel Prym, se krajkou 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

36202301 Nůžky Prym Profesionální krejčovské nůžky 1

133685 Nůžky na malíček VBS 1

384131-17 Výšivkový rámeček VBSØ 16 cm 1


